PbBUEH UUPKYNAP | GKS 235 Turbo | 3 601 EA2 001

CNUCDbK Ha pe3epBHUTE HACTH

ApTtukyn KaranoxxeH Onucanue UsobpaxeHune Lena KonuuecrtBolleHoBa rpyna
HOMep

1 1619P10219 KOPMYC HA MOTOP 1 29

2 1619 P08 335 CTATOP 230V 1 39

4 1607 200 286 MYCKOB KoY 1 29

5 1619 P02 325 3AXPAHBALLL KABEN EU 2,65m 2 x 1,00mm 1 27

HO5 VV-F

6 2600703012 HAKPAMHWK 3A KABEN 26,5-06,9x95 MM 1 13

7 1619 P01 104 ObPXAY HA KABE 1 10
12 1619 P01 137 ®UNTBP NPOTUB CMYLLIEEHWA 1 17
13 2610017 348 CAUMEH NATEP 1 23
14 1619 P06 095 CAUMEH JIATEP 1 24
19 2603490021 TORX-BUHT 4x12 1 10
22 1619 P10224 MNACTUHA 1 15
23 1618 B0O 802 3ATBAPALLL KAMAK 1 10
24 1619 P10 220 CET OPBXKA 1 28
26 1600 206 030 TYMEH NPbCTEH 1 11
32 1619 P01 156 LIANTEP-BYTOH 1 12
33 2610935 251 MPUTUCKALLA MPYXXUHA 1 11
34 1619 P01 637 PA3STOBAPBAHE HA OMbBAHETO 1 10
38 1619 P01 620 BOMELL, OTPAHWUUWTEN 1 17
39 1619 P01 642 MPUTUCKALLA MPY>XMHA 1 10
40 1619 P10 226 TYMEHA LUANKA 1 13
46 1619 P01 623 BAT 1 25
47 1900 905 279 CAUMEH JIATEP 15x35x11 1 23
48 1900905173 CAUMEH NATEP 6000-2RS DIN 625 1 17
49 1619 P10 221 3bBEHO KOMEMNO 1 25
50 1619 P01 153 LLIAMBA 1 16
51 1619 P01 626 LLAMBA 1 15
52 1619 P01 634 BOMNT 3A 3ATArAHE 1 11
53 | 1619 P01 628 TNATEPEH ®NAHEL, 1 21
54 | 1619 P01 629 KOMYTATOP 1 14
58 1600 A0O XZ2 MEHOEN-NPEANASKUTEN 1 30
59 1619 P01 631 XEBEN 1 12
60 1619 P01 632 OBTATALLA MPYXXMHA 1 13
61 1619 P01 633 3ALLIMTHA NNACTUHA 1 11
62 1619 P02 580 OVCTAHLUMOHHA BTYMIKA 1 10

* MpenopbunTenHa LeHa Ha apebHo 6e3 AC.

I'IpeumeT Ha TEXHUUYECKM U3MeHeHUA. He ce noema OTrOBOPHOCT 3a NeYaTHU rpelku |27

November 2019

POBEPT BOLL

Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



PbBUEH UUPKYNAP | GKS 235 Turbo | 3 601 EA2 001

CNUCDbK Ha pe3epBHUTE HACTH

ApTtukyn KaranoxxeH Onucanue UsobpaxeHune Lena KonuuecrtBolleHoBa rpyna
HOMep
63 1619 P01 635 BTYINKA C ®MNAHEL 1 1 11
64 1619 P10 650 LLAMBA 1 1 11
65 1619 P06 522 BONT C PE3BA 1 1 10
66 1619 P10 222 MPEANA3HA OB/TMLIOBKA 1 1 37
67 2917780185 LLUMDT 3A HATATAHE DIN 7346-8x45 1 1 12
69 1619 P10 227 OCHOBEH MNMoT 1 1 33
71 1619 P10 230 OFPAHWMUMTEN 3A AOM. 1 1 18
72 1619 P10 228 BMHKEN 1 1 17
73 1619 P10 229 LUAPHWP 1 1 19
74 2610923224 BUHT 1 2 11
75 2915061 003 FAMKA DIN 985-M 5-8-A 1 2 12
76 1619 P01 636 CKOBA 1 2 11
78 2910281201 BMHT DIN 603-M6x20 1 2 10
79 1619 P01 668 PEMYNWUPALLL NOCT 7\ 1 11
80 1600 A0O Z5N LLAHTA 1 1 14
81 2916021013 MOAONOXHA LLAMBA 8-ST 1 1 11
84 1619 P01618 BMHT C MEPYATKA YEPHO 1 1 10
87 2603490 022 BMHT 4x16 1 8 10
88 2610925 864 BMHT 1 3 10
90 1619 P04 540 BUHT UEPHO 1 1 10
91 1619 P01 677 BUHT M5x10-H 1 5 10
92 1619 P01 678 BMHT 1 1 10
93 1619 P01 679 BUHT 1 1 10
94 1619 P01 680 BMHT M6x20-H 1 2 10
95 1619 P01 673 BMHT 1 1 10
96 . 1619 P14 548 ®UNTBP MPOTUB CMYLLEEHUA 1 1 19
653 1907 950 006 LUECTOrPAMEH Krtou DIN 911-SW5 1 1 16
YEPHO
660 = 1619 X01 612 NMHEAT 1 1 23
803 | 1619 P10475 KOMMMEKT KOTBA 230V 1 1 40
808 1619 P13 082 TABEMKA 1 1 13
810 = 1619 P10 476 UETKW-KOMMMEKT 1 1 22
816 1604 336048 YETKOMbPXKAY 1 2 19

* MpenopbunTenHa LeHa Ha apebHo 6e3 AC.

I'IpeumeT Ha TEXHUUYECKM U3MeHeHUA. He ce noema OTrOBOPHOCT 3a NeYaTHU rpelku |27

November 2019

POBEPT BOLL

Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



WO9"82IAIBS|003YISOG MMM //:sd33Y
uaBuipasyo3-Usplejule 1.202-30

op-0f osselig-Sue-xep
mMo9g 1d390d 6TOC 48qWanoN NN_ wymadJl UHLehaU eg LOOHA080110 BABOU 82 9H 'BUHBHBWEN UNIDhUHXBL BH ._.®_2_u.¢Q_|_

WNFEIOT -
WNEES 0T =
WHOwE 0T =
WHNOEsE) =
WNOEIE -
WNEZEIEE =
WNELEEL =
WHFEZ0E =
N OGBS 09 =
WHELEEL =

CEfEEsHREAR

| "0y B4 RS e
000 EZv3 1095

3 - UBTOW - auHaXedgoey

TOO ¢v3 709 € | 0qun] G£Z SHO| dBUAMAUTT HIhAd




